

Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Szamotulach
Ul. Sukiennicza 13
64-500 Szamotuły

13.08.2019r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY
Odpowiedzi na pytania Wykonawców
Znak sprawy: ZP-381-39/2019

Dot. postępowania na naprawę agregatów prądotwórczych

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Szamotulach informuje, że wpłynęły następujące zapytania odnośnie treści dotyczących przedmiotu zamówienia, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Co wchodzi w skład wykonania grzania przy agregacie FOGO czy chodziło Państwu o wymianę grzałek?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt II.5. zapytania ofertowego z dnia 08.08.2019r. konieczna jest wizja lokalna po uprzednim umówieniu terminu z Zamawiającym.

Pytanie nr 2:

Zwracam się do Państwa z pytaniem co wchodzi w skład regeneracji chłodnicy oleju (również opis usterki)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt II.5. zapytania ofertowego z dnia 08.08.2019r. konieczna jest wizja lokalna po uprzednim umówieniu terminu z Zamawiającym.

.....